

九寨沟景区熊猫海有16人被困 德阳消防赶赴搜救



此外，昨夜九寨沟地震灾区民众在遁迹所露天渡过。8月10日破晓2时许，记者抵达四川阿坝州九寨沟地震灾区，随即走进永乐镇清平三村村委会、梨花广场遁迹场所探访，众多民众为逃避余震，一家人挤在一起睡在露天广场留宿，深夜气温仅有13度。

中新网九寨沟8月10日电(记者 刘忠俊 陈文) 九寨沟7级地震已经凌驾24小时，凭据8月9日侦探发现，九寨沟景区熊猫海有16名群众被困。8月10日7点45分，由10名德阳消防救援官兵组成的尖刀组携带救援装备赶赴熊猫海，战胜一切难题搜救被困游客。据悉，指挥部距离熊猫海20多公里。

8月10日破晓2时许，记者抵达四川阿坝州九寨沟地震灾区，随即走进永乐镇清平三村村委会、梨花广场遁迹场所探访，众多民众为逃避余震，一家人挤在一起睡在露天广场，深夜气温仅有13度。中新网记者 陈文 摄

这需要4S店提供更多的服务内容和提升服务质量，让消费者感觉到花费物有所值

“只是，刘皓的陷阱魔法会那么的肤浅，那么的容易破掉吗？”孔雀舞微微冷笑道。

当前文章: <http://www.559602708.com/article/hgvd-20170813.pdf>

发布时间: 2017-08-16 20:33:30

[优游娱乐代理开户](#) [简爱](#) [聚星娱乐](#) [聚星娱乐平台](#) [贵金属直播间喊单](#) [聚星娱乐](#)
[聚星娱乐平台](#) [美原油直播](#) [凤凰娱乐平台](#) [天然气直播](#)